課堂工作紙2


	平靜的小村莊裡發生了一宗謀殺案，警方在現場發現了4個人：A先生、B小姐、C先生、D小姐。

	其中一位是兇手、一位是共犯、一位是目擊者、一位是被害人。

	媒體向警方詢問，警方透露了以下消息：

	1. A先生的年齡最大

	2. B小姐的年齡比C先生、D小姐都大

	3. 共犯和目擊者性別不同

	4. 最年輕的人和被害人性別不同

	5. 最年長的人和目擊者性別不同

	6. 共犯的年齡比被害人大

	7. 兇手不是最年輕的成員

	誰是兇手？



試在下面空白位置寫出推理的過程。
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解難策略：列表
試分析題目，完成下表。

假設：______是凶手。

	
	A
	B
	C
	D

	性別
	
	
	
	

	年紀
	
	
	
	

	凶手
	
	
	
	

	共犯
	
	
	
	

	目擊者
	
	
	
	

	被害人
	
	
	
	



這假設（成立 / 不成立）。

假設：______是凶手

	
	A
	B
	C
	D

	性別
	
	
	
	

	年紀
	
	
	
	

	凶手
	
	
	
	

	共犯
	
	
	
	

	目擊者
	
	
	
	

	被害人
	
	
	
	



這假設（成立 / 不成立）。

	答案：______是凶手。






	A小妹、細佬B、C弟弟各自喜愛游泳、羽毛球、乒乓球其中一項，並各自在甲小、乙校、丙小其中一間小學上學，現知道：

	1. A小妹不在甲小

	2. 細佬B不在乙校

	3. 喜歡乒乓球的不在丙小

	4. 喜歡游泳的在甲小

	5. 喜歡游泳的不是細佬B



3人各喜愛什麼運動？各上哪間小學？

試用列表法找出答案，並在下面空白位置寫出推理的過程。

	




